Hakuninmäki bocciakisa sujui nopeasti aurinkoisessa säässä Vinnarissa

[bookmark: _GoBack]Viime lauantaina pelattiin Jokilaakson Liikkujien järjestämänä Harjavallan Vinnarin koulun kentillä toinen Hakuninmäki bocciakilpailu kaikissa sarjoissa parikilpailuna. Sarjat Naiset ja Vajaakuntoiset/L 2-3 pelasivat kaksinkertaisen sarjan suoraan finaalina. Yleinen sarja pelasi yksinkertaisen sarjan suoraan finaalina. Naisten sarjan kolmen kärki ratkesi vasta pikkupisteiden avulla. Vajaakuntoisten/ L 2-3. selkeät voittajat olivat Airi Hyötilä ja Eila Lahtinen. Kolme seuraavaa sijaa ratkesi vasta pikkupisteiden turvin. 
Myös yleisessä sarjassa sijoituksia ratkaistiin vasta pikkupisteiden avulla ja tilanteet vaihtelivat useaan kertaan. Melkoisia yllätyksiäkin koettiin. Viimeisillä kierroksilla sijoitukset muuttuivat ratkaisevasti. 
Tulokset. 
Sarja Vajaakuntoiset/L 2-3 kaikki pelaajat Jokilaakson Liikkujista. 1) Airi Hyötilä/Eila Lahtinen 12 p, 2) Tommi Ojala/Simo Suomi 9 p(pikkup+11), 3) Petri Aronpää/Samuli Palmu 9 p(pikkup¨+6), 4) Mika Taimi/Jouni Nordlund 9 p(pikkup-1), 5) Mikko Laiho/Heikki Kuusisto 1 p.
Naiset 1) Mäntän Inva Hilkka Flyktman/Onerva Uuttera 13 p(pikkup+34), 2) Kangasalan Inva Anna-Liisa Prinkkala/Kirsti Lilja-Käpynen 13 p(pikkup+13), 3) Jokilaakson Liikkujat 1/Eurajoen Eläkkeensaajat Seija Kuula/Raija Uusi-Marttila 13 p(pikkup+3), 4) Harjavallan Eläkkeensaajat Kaija Ojala/Margit Hakahuhta 9 p, 5) Rauman Eläkkeensaajat Tuija Leino/Kerttu Mäkitalo 8 p, 6) Jokilaakson Liikkujat 2 Rea Koskela/Sanna-Kaisa Virtanen 4 p.
Yleinen sarja 1) Mäntän Inva Pertti Gustafsson/Risto Lepistö 16 p, 2) Eurajoen Eläkkeensaajat 1 Raimo Järvi/Harri Mäkinen 15 p, 3) Kukko Team Rauman Inva 1 Pentti Mäkilä/Kari Hokkanen 14 p, 4) Euran Eläkkeensaajat 1 Seppo Räikkönen/Jukka Numminen 13 p(pikkup+22), 5)Kangasalan Inva Veijo Prinkkala/Mauri Käpynen 13 p(pikkup-6), 6) Rauman Eläkkeensaajat 2 Heimo Tolvanen/Martti Leino 11 p, 7) Tampereen Seudun Inva Lasse Mäkinen/Teemu Mäkinen 10 p, 8) Rauman Eläkkeensaajat 1 Toivo Mäkilä/Taina Mäkilä 9 p(pikkup-12), 9) Jokilaakson Liikkujat Kari Pelamo/Vilho Kiho 9 p(pikkup-22), 10) Meri Porin Eläkkeensaajat Kauko Ojala/Marjatta Kriivari 8 P, 11) Euran ES 2/Eurajoen ES 2 7 p(pikkup+1), 12) KUKKOteam Rauman Inva 2 7 p(pikkup-35)

